

一年中色彩最缤纷、最丰富、最浓烈的季节已然难以释怀,整个北半球的秋季都在召唤着出游的心。不要提起秋游,就只想到周边和国内游,也不要提起出境游,就觉得遥不可及。虽说出境长线游都在万元左右,但是中短线只需不足4000元,就可以领略一番完全不同的异域文化。枫叶吹红,换了新装,“好色”的追秋粉丝们赶紧前去探访。日本京都的红枫风情、韩国汉拿山的怀旧金秋,都值得一探。 郑州晚报记者 慎重

异域秋景,其实离你并不遥远

韩国 登山赏枫过“韩”瘾

10月到11月是韩国最佳赏枫时节。韩国为多山之国,秋天早晚温差大,放眼望去,满山的丹枫红叶浓艳华丽。赏红叶区大部分都有时代久远,古色苍然的文物古迹,加上风景区怪石嶙峋、林木葱郁、幽谷深涧、壁潭瀑布,将韩国的秋景装点得绚丽无比。

南山公园山上有名刹、古城遗址。山顶上有八角亭、首尔塔、海洋水族馆等。半山腰有植物园和南山图书馆,这里有

缆车上山,游玩很方便。也可以走台阶到山顶。在秋天里,居高临下风景一样迷人,这里是首尔著名的赏红叶风景区。此外,登临首尔塔俯瞰首尔夜景,会觉得分外沉醉。

秋天被满山的枫叶染红了全身的汉拿山,固然不能错过,自然的景观完整而真实。每年10月,烧红般的丹枫将整个汉拿山染成红海,漫山遍野的红叶远远望去,犹如天边的彤云。置身其中,一束

束红叶又像是燃烧的火把,如火如荼。

除了赏红枫,体验韩国文化过足“韩”瘾也是出游韩国必不可少的。在紫菜博物馆可以近距离参观韩国美味紫菜的制作方法,品尝现场制作的正宗韩国紫菜包饭,品味美味之余还可以穿上传统韩服过足“韩”瘾。而南山韩屋村这里的房子是朝鲜末期所建的韩屋,是模仿首尔其他各地的传统房屋,然后集中复原而成的。



线路推荐:郑州直飞首尔大阪,韩国首尔、济州赏秋、赏雪、赏红枫6日游 市场价:3980元

日本 又是一年红叶时

秋天的红叶,如同春天的樱花,几个世纪以来,日本一直保留着秋天观赏红叶的习惯。入秋后,男女老少都喜欢到名所圣地去欣赏那美丽的红色。每年9月末,红叶开始从北海道向南移动,11月末到达日本中南部。

郑州出发的日本旅游线路,目前还是以本州为主,所以想去日本赏红叶的游客,更应该关注本州的最美红叶地。日本旅游的红叶季,大约会经历1个月左右的观赏期,而红叶的最佳

观赏时间也就20~25天。

京都地区的红叶开始于11月上旬。京都地区的清水寺、岚山,这些幽静的处所,在回廊之间游走,透过和式纸窗格,观赏庭院的红叶,繁华而又不失雅致。沿着山间的小路,从神护寺内远眺清泷川峡谷与丹霞白堤,红叶缤纷,层层叠叠。这里森林幽静,红、黄、绿不同色彩的植物为寺院增添了秋的气息。

秋雨绵绵的日子,在祇园古街,

有时会看到撑一把油纸伞的和服女子拾级而上的光景,不禁令人浮想联翩。雨中的红叶,有一种湿漉漉的娇艳欲滴;晴朗的日子里,则显出透明的光泽。

关西的秋天,大阪、京都和箱根,不只是红叶……关西是一片不太一样的土地。如果你走过北海道、关东和中部以后,来到日本的关西,会更加深刻地体会到摩登与怀古的融合,快和慢的交错,是一阵清新自然的风。



线路推荐:郑州直飞大阪、名古屋、箱根、东京、富士山6日游 市场价:3990元

去美国签证好办吗? 开车安全吗? 英语不好咋办?

您别操心 我们全包办!

来,关注晚报“乐游” 报名美国自驾吧



自驾线路亮点多多

先看看今年郑州晚报带大家11月份玩“美”加州自驾和夏威夷怎么玩。这12天的快乐将从美国夏威夷开始,在地球的另一端开始秋天音乐体验之旅。这片土地气象万千,沿途美景如珍珠般洒落在各个角落。连续12天畅游美国经典城市及著名景点,除了浪漫之岛夏威夷群岛,梦幻之城拉斯维加斯,当然还有天使之城洛杉矶。所有这些,都会由晚报人员陪你一起来感受。

真正开启我的行程我做主,沿途

美景随意停。体验深度自驾的乐趣。领略大自然鬼斧神工的杰作,野生动物、喷泉瀑布、山脉湖泊在这里和谐共存。无论是你想探索海洋、山脉、洞穴或是森林,这些公园都能满足你的探险欲。当你自由驰骋在一望无际的原野中,经过山川,越过河流,穿过峡谷,走过城市。绿色的草原,红色的岩石,黄色的山丘,白色的沙漠……大自然的各种形态在你不留神的时候突然呈现在你眼前。

自晚报“乐游”的美国自驾第三季活动启动以来,想去和不想去的读者都在给我们打电话。为啥? 原来不少读者对中国的驾照如何在美国开车很好奇,在美国开车安全如何保证,会不会有一系列语言上的麻烦? 不少读者咨询之后就立刻报名了。其实,只要你有兴趣,一切交给我们,你就不用操心,等我们晚报“乐游”的工作人员给你安排妥当就行啦。快,加入晚报“乐游”,这第三季剩下的名额已经不多,赶紧来踏上最“美”之旅。 郑州晚报记者 慎重

安全如何保证

针对读者对自驾安全的疑问,晚报“乐游”的工作人员表示:“北美地区和中国一样都是右行交通体系,你只要取得国内驾照一年以上,由我们来办理驾照公证,可获得在美国的合法驾驶权。”晚报“乐游”工作人员说:“办理美国签证有专人全程辅导,不用担心材料不齐被拒签。”

除了驾照,晚报“乐游”的工作人员特别安排美国专业地接导游为大家全程服务。同时,报社还会特派一名记者随团,随时随地为大家解决各种问题。

有了这些保障,还在犹豫什么? 赶紧报名吧!

精美行程安排

- D1 郑州 夏威夷(需转机)
- D2 夏威夷
- D3 夏威夷 旧金山
- D4 旧金山
- D5 旧金山、纳帕
- 驾车前往整个加利福尼亚纳帕山谷,品尝香醇美酒,参观著名酒厂。纳帕山谷共有超过250家酒厂,一年吸引上百万观光客,醉人的葡萄酒美酒,以及精致的美食,便是它的迷人之处。
- D6 纳帕-蒙特雷-洛杉矶
- D7 洛杉矶

D8 洛杉矶-拉斯维加斯
车程约需4小时30分钟。从十五号公路行驶,沿着圣伯纳丁诺森林,离开北美最大的墨哈维沙漠,形单影孤的约书亚树一棵棵地点缀在一望无际的戈壁滩上。沿途可欣赏当地的自然景象,如沙漠,戈壁以及此地沙漠中特有的植物。傍晚到达世界最出名的赌城——拉斯维加斯。

- D9 拉斯维加斯
- D10 拉斯维加斯-洛杉矶
- D11~D12 洛杉矶 郑州



1.报名热线:0371-56568143
13526497167

2.关注郑州晚报乐游(zzwbly)微信平台回复“美国+联系方式”即可填写资料参与报名